
YouGov Survey Results

Sample Size: 1042 Scottish Adults (18+)

Fieldwork: 9th - 13th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
SNP Remain  Leave Yes No Con Lab

Lib 

Dem
SNP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands

South 

Scotland

West 

Scotland
Central

Mid-Scotland 

& Fife
Lothians Glasgow

Weighted Sample 1042 200 148 76 358 564 281 404 499 173 124 44 430 500 542 110 423 267 241 543 499 144 81 140 108 123 130 167 111

Unweighted Sample 1042 249 157 76 397 591 306 390 505 200 124 46 448 437 605 90 388 268 296 589 453 135 85 156 111 115 126 164 114

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about decisions around lockdown 

measures, which of the following comes closest 

to your view?

Decisions around lockdown measures should 

happen at the same time for the whole of the UK 

even if some areas are at different levels than others 

at reducing the spread of the virus

23 32 26 28 15 21 29 17 28 33 28 21 19 25 22 15 25 25 23 20 27 17 30 21 27 37 14 28 19

If some areas are at different levels than others at 

reducing the spread of the virus then lockdown rules 

should be different in these areas

65 64 65 69 77 69 63 71 63 61 60 77 73 64 66 69 59 70 71 71 60 70 54 71 64 52 75 62 66

Don’t know 11 4 10 3 8 10 8 11 10 6 12 2 9 11 12 17 17 5 6 9 14 14 16 8 10 11 12 10 15

Decisions around lockdown rules are decided 

separately for England, Scotland, Wales and 

Northern Ireland. The UK Government makes 

decisions affecting England while the devolved 

governments in Scotland, Wales and Northern 

Ireland make decisions for their respective 

countries. Thinking about how coronavirus 

lockdown rules are decided, which of the 

following statements comes closest to your 

view?

Each of the devolved governments should decide 

the rules for their own region
71 47 79 71 91 79 59 85 61 38 67 75 91 66 75 69 70 74 69 74 67 71 64 72 68 65 70 77 78

The UK government should decide the rules for the 

whole of the UK
20 47 14 25 5 14 34 9 29 52 24 25 5 23 17 17 16 22 25 18 22 19 22 22 23 27 21 13 13

Don’t know 9 6 6 5 4 7 7 6 10 10 9 0 4 11 8 14 14 4 6 8 12 10 13 7 9 8 9 11 9

And thinking about the possibility of a second 

full lockdown, similar to that in March this year, 

which of the following comes closest to your 

view?

The UK Government should make the decision of 

whether there is a second full lockdown and it should 

only happen if it is for the whole of the UK

27 58 24 42 9 20 41 14 40 60 26 44 9 31 23 25 27 26 31 25 29 25 25 28 30 35 24 25 19

Each of the devolved governments should make the 

decision of whether there is a second full lockdown in 

each of their own regions

63 38 70 56 86 72 51 79 51 34 66 51 86 60 67 64 60 69 64 67 59 65 63 67 60 55 67 65 71

Don’t know 9 4 6 2 5 8 8 7 9 6 9 5 5 9 10 11 13 5 5 7 11 10 12 4 10 11 9 10 9
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